

海南 禁 毒 三 年 大 会 战

销形蚀骨人似鬼，吞云吐雾家荡然。

毒品，于个人，吞噬健康，腐蚀人的精气神儿；于家庭，危害亲情，重则家破人亡；于社会，则扰乱治安，导致乱象丛生。可以说，毒品百害而无一利，必须坚决禁止。

就海南而言，做好禁毒工作，意义尤显重大——一方面，海南业已形成的良好形象，需要呵护好、守护好，不容许有丝毫的玷污。海南是健康岛、长寿岛；是全国知名的旅游胜地；有得天独厚、纯净优良的生态……这些“金字招牌”，是海南的宝贵财富，万不可被毒品抹上了“污渍”；

另一方面，海南加快发展的态势，需要维护好、保持好，绝不能被毒品绊住了脚。当前，海南正加快建设美好新海南，奋力实现“三大愿景”，宏伟目标的实现需要全省上下奋发向上、奋勇拼搏，万不可因毒品而消磨了意志、消减了干劲。

正因如此，我省于去年11月份便已开启了轰轰烈烈的全省禁毒三年大会战。省第七次党代会更是明确强调，深入推进平安海南建设，持续开展禁毒大会战。

如今，全省禁毒三年大会战已开展了大半年。在这第一阶段的大会战中，全省上下按照省委、省政府的决策部署，严格实施“八严”工程，全民禁毒意识不断提高、禁毒氛围日渐高涨，全省禁毒大会战第一阶段成效显著。

为了百姓的福祉，为了海南的未来，我们要保持好全力攻坚禁毒态势，以更加严厉的举措、更加高昂的状态，从每一个人做起，从每一片区域管起，不断开创禁毒工作新局面，为加快建设美好新海南、奋力实现“三大愿景”营造更加有利的发展环境。

6·26国际禁毒日特刊

B02 海口攻坚克难禁毒成效显著
B03 文昌举全市之力建无毒之城
B04 临高全力推进禁毒大会战
B05 万宁“八严”立体堵“毒”源

B06 东方禁毒打出组合拳
B07 定安群策群力打好禁毒“四”战
B08 倾力打造“山海黎乡 无毒昌江”
B09 五指山筑牢全面禁毒防线
保亭掀起全县禁毒新高潮

B10 乐东全民动员厉行禁毒
白沙编织禁毒网络保净土
B11 海口秀英区“N+禁毒”全覆盖
B12 海口龙华区“六位一体”帮教治毒